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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 64/2022 

Assunto: Requer informações acerca das condições dos campos de futebol da cidade. 

 

CONSIDERANDO a fiscalização que fizemos nos campos de futebol dos 

bairros Santa Marina, Cecap, Jardim Paraiso, Santo Antônio da Boa Vista, Igarapés, Vila 

Garcia, Jardim do Vale, Jardim Colônia, Jardim Santa Maria, Parque Meia Lua; 

CONSIDERANDO que em Jacareí as últimas atividades de Campeonato 

de Futebol Amador finalizaram em dezembro de 2019, que possui 32 times cadastrados 

na Liga de Futebol e apenas 22 conseguem participar por falta de subsídio, incentivo e 

patrocínio das atividades voltadas ao futebol amador da cidade; 

CONSIDERANDO que o time da Associação Esportiva Família Nova 

Jacareí não pode realizar o Campeonato Estadual na Cidade de Jacareí, por não ter um 

Campo adequado com infraestrutura, segurança, ambulância, por falta de incentivo 

financeiro e apoio do poder público, assim se deslocaram à cidade vizinha São José dos 

Campos para realizar o campeonato, gerando ao time uma despesa no valor de R$ 

2.000,00; 

CONSIDERANDO que hoje, no Vale do Paraíba o maior campeonato 

disputado na região é a Copa Band, que reúne os maiores times de futebol de todas as 

cidades e Jacareí por falta de condições financeiras dos clubes, tem apenas 4 inscritos, 

sendo eles: E.C Parque Meia Lua Lobo do Vale, Vila Garcia, 22 de Abril, Meninos do 

Morro;  

CONSIDERANDO que a Liga de Futebol de Jacareí planeja retornar com 

seis grandes campeonatos da cidade, sendo eles:  

SUPER COPA DA LIGA 

TORNEIO JACAREZINHO SUB 17 

TORNEIO JACAREZINHO SUB 20 

BOLA DE OURO 

VETERANO JACAREZÃO 

JACAREZÃO 

CONSIDERANDO que a Secretaria de Esportes da Cidade atende 

apenas as categorias de base e sub-17 com a liberação de autorização para a utilização 

dos campos; 

Tramitado em Sessão 

(   ) Aprovado 

(   ) Rejeitado 
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CONSIDERANDO a necessidade da Administração Pública garantir 

qualidade de vida e bem-estar à população de Jacareí; 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. A administração pública municipal tem conhecimento das áreas citadas 

(campos) e de suas reais condições atuais, da falta de manutenção nos 

gramados e dependências? 

2. Em caso afirmativo, quais foram os motivos que permitiram que 

chegassem a esse estado? 

3. Em caso negativo, por qual motivo não fiscalizam? 

4. A administração pública municipal tem conhecimento da falta de 

segurança para os árbitros e jogadores que utilizam os campos da 

cidade, que é precária a acessibilidade tanto ao local da partida quanto 

a vestiários e ao banco de reserva?  

5.  Em muitos campos fiscalizados não existe vestiário e há total carência 

quanto à entrada e saída de emergência e passagem para ambulâncias; 

isso é de conhecimento do poder público? 

6. Existe na Prefeitura de Jacareí a “Lei 91-2017 Empresa Amiga do 

Esporte e Lazer”, de autoria do Vereador Paulinho dos Condutores, por 

quais motivos ela não é divulgada e utilizada para sejam feitas 

melhorias nas áreas de esporte já existentes? 

7. Explicar esses motivos. 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 13 de abril de 2022.  

 

 

RONINHA 
Vereador - PODEMOS 

 


